Nichtaktiventurnier am 10. August 2009
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Jan X 2 3 0| 3 0| 3 0| 3 0| 3 0 | 234 180 |17 : 6 5 @ 2 3
Rossi X 3 0| 3 0| 3 0| 3 0| 3 1| 255 196 |19 : 6 6 @ 1 2
Chappi 3 X 3 0| 3 0| 3 0| 3 0| 3 0 | 239 124 121 @ 1 7 10 1
Sandra 0 X 3 0|3 113 2|3 0 | 231 229 |12 : 12| 4 3 4
Micha 0 0 3 X 0 3|0 3|3 1| 129 237 | 3 19| 1 : 6 7
Sascha 0 1 3|3 0 X 3 0|3 0 | 211 202 |10 : 12| 3 4 5
Costa 0 2 3|3 0| O 3 X 3 2 | 218 261 | 8 171 2 : 5 6
Sven 1 0 3 1 3|0 3|2 3 X 187 275 | 4 2110 : 7 8
Sieger
Teilnehmer 1 Jan ‘ H Chappi H
2. Platz
Teilnehmer 2 Rossi ‘ H Rossi H
3. Platz
Teilnehmer 3 Chappi ‘ H Jan H
4. Platz
Teilnehmer 4 Sandra ‘ H Sandra H
5. Platz
Teilnehmer 5: Micha H Sascha H
6. Platz
Teilnehmer 6: Sascha ‘ H Costa H
7. Platz
Teilnehmer 7 Costa ‘ H Micha H
8. Platz
Teilnehmer 8 Sven ‘ H Sven H
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Jan 111111 3 Chappi 111111 3 Chappi 111111 3 Chappi 11 | 11 | 11 3
Sven 3|5]|5 0 Sandra 6| 7|6 0 Sven 3|18]|4 0 Micha 0
Rossi 111111 3 Micha 11|12 (11|11 3 Jan 11| 5(12| 9 | 8| 2 Jan 11| 11|11 3
Costa 415 |6 0 Sven 9 10|13 | 7 1 Rossi 6 (11|10 |11 |11| 3 Costa 97| 6 0
Chappi 111111 3 Rossi 11| 7 | 8 | 5 1 Chappi 111111 3 Sascha 11 (11|11 3
Sascha 58| 7 0 Chappi 8 [11|11 |11 3 Costa 4 18| 6 0 Sven 719 0
Sandra 11111 |11 3 Sascha 11 11|11 3 Rossi 1111112 3 Jan 9|5 |7 0
Micha 56| 6 0 Costa 8|73 0 Sascha 98|10 0 Chappi 11 (11|11 3
Costa 12| 6 | 8 |11 20| 3 Jan 111111 3 Sandra 111111 3 Sandra 11| 9 |12 |11 3
Sven 1011|1211 | 4 |18 2 Sandra 5|87 0 Sven 6| 8|5 0 Sascha 9 |11|10| 8 1
Jan 13|12 |11 3 Micha 8|77 0 Jan 11| 11|11 3 Micha 3|/5]|5 0
Sascha 11|10| 6 0 Sascha 11 11|11 3 Micha 6|7 |3 0 Costa 11 11|11 3
Rossi 11 11|11 3 Sandra 14 |111| 8 |18 |11 | 3 Rossi 1111112 3 Rossi 11| 6 | 11|13 3
Micha 3|76 0 Costa 16| 5 |11 |16 | 7 | 2 Sandra 8 | 3|10 0 Sven 6 11| 3 |11 1
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